



Председателем СК России дано поручение в связи с обращением жителей поселка в Краснодарском крае



Жители поселка Российский городского округа Краснодара записали видеообращение к Председателю СК России, в котором попросили обратить внимание на неблагоприятные условия проживания в посёлке и непринятие мер со стороны ответственных лиц. Гражданами отмечается наличие скрытых строительных дефектов в домах, отсутствие надлежащей дорожной инфраструктуры и детских площадок.

Следственными органами СК России по Краснодарскому краю с целью изучения всех доводов по данному факту организована процессуальная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Краснодарскому краю Маслову А.К. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1863637>